

## Αμετάβλητο σκηνικό απέναντι στο Barbaros

**Α**μετάβλητο παραμένει το σκηνικό με τις σεισμογραφικές έρευνες που διενεργεί το σκάφος Barbaros, στην περιοχή που παράνομα δέσμευσε η Τουρκία εντός της ελληνικής και κυπριακής υφαλοκρηπίδας, και στο σημείο όπου τέμνονται τα θαλάσσια όρια της Ελλάδας και της Κύπρου με την Αίγυπτο.

Οι Τούρκοι κλιμακωτά ενισχύουν την παρουσία τους στην περιοχή, σε μια προφανή προσπάθεια συντήρησης των επικοινωνιακών σεναρίων περί δήθεν έντασης.

Ωστόσο, σύμφωνα και με τα όσα ανέφερε στον ANTI αρμόδια πηγή, Αθήνα και Λευκωσία επαναλαμβάνουν πως δεν πρόκειται να παρασυρθούν από τα τουρκικά παιχνίδια και τεχνάσματα.

Παρακολουθούν με ψυχραιμία την κατάσταση και προχωρούν στις απαραίτητες ενέργειες για διασφάλιση των συμφερόντων τους, χωρίς τυμπανοκρουσίες και απευθείας αντιπαράθεση.

Σε επαγρύπνηση παραμένουν και οι ναυτικές δυνάμεις της Ελλάδας με την παρουσία τους στην ανατολική Μεσόγειο να είναι αδιάλειπτη.

Η φρεγάτα Νικηφόρος Φωκάς, η οποία παρακολουθούσε τις κινήσεις του Barbaros στην περιοχή, αντικαταστάθηκε από την φρεγάτα Σαλαμίς, η οποία έχει και την ανάλογη στήριξη από άλλα σκάφη.

Στον αντίποδα το τουρκικό σεισμογραφικό συνοδεύουν τουλάχιστον δυο σκάφη του τουρκικού πολεμικού ναυτικού.



Εξελίξεις αναμένονται εν τω μεταξύ τις επόμενες μέρες και στο μέτωπο του Κυπριακού.

Η προσοχή βρίσκεται στραμμένη στην συνάντηση της Παρασκευής μεταξύ του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, και του Μουσταφά Ακιντζί, η οποία θα πραγματοποιηθεί υπό τα νέα δεδομένα που δημιουργήσε η πρόταση για αποκεντρωμένη ομοσπονδία, αλλά και στη σκιά της αναμενόμενης αύξησης της τουρκικής προκλητικότητας στην κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη.

Σε δηλώσεις στα κατεχόμενα ο Μουσταφά Ακιντζί, εκτίμησε ότι στην συνάντηση της Παρασκευής θα ανακοινωθεί η ημερομηνία διάνοιξης των οδοφραγμάτων Δερύνειας και Απλικίου, η οποία πρόσθεσε μπορεί να είναι εντός Νοεμβρίου, αφού δεν υπάρχουν πλέον εμπόδια.

Θα προηγηθεί, την Τρίτη, η νέα συνεδρίαση του Συμβουλίου Αρχηγού, υπό τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, με τα κόμματα να καλούνται να καταθέσουν τις θέσεις τους υπό το πρίσμα των τελευταίων εξελίξεων.



## Πλήθος πιστών στην κατεχόμενη Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα

Λειτουργήσε την Κυριακή η κατεχόμενη Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα το Μοναστήρι, του Ιδρυτού της Εκκλησίας της Κύπρου. Πλήθος πιστών συνέρρευσε το πρωί στην κατεχόμενη Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα για να παραστεί στην θεία λειτουργία. Τα λεωφορεία με τους πιστούς ξεκίνησαν από νωρίς το πρωί από την πλατεία έξω από την Αρχιεπισκοπή για την κατεχόμενη Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα, αναφέρει σχετική ανακοίνωση.

Μέσα σε έντονα συγκινησιακό κλίμα και με ιερή κατάνυξη, τελέσθηκε μία από τις εξ αρχής του έτους προγραμματισμένες- Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Μονής του Αποστόλου Βαρνάβα, η οποία βρίσκεται λίγα μόλις χιλιόμετρα έξω από την κατεχόμενη Αμμόχωστο, μεταξύ των αρχαιολογικών χώρων Σαλαμίνας και Έγκωμης.

Του ιερού συλλειτουργού προεξήρχε ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αποστόλου Βαρνάβα και πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου Αρχιμ. Ιωάννης Ιωάννου, συλλειτουργούντων κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου. Ο Πανοσιολογιώτατος κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας κήρυξε το θείο λόγο και στο κήρυγμα του αναφέρθηκε στα νοήματα της ευαγγελικής περικοπής.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138